

## تلاوت کا طریق

حضرت عبداللہ بن عمرؓ بیان کرتے ہیں کہ رسول کریم ﷺ نے مجھے فرمایا: مہینہ میں ایک دفعہ قرآن کا دور مکمل کیا کرو۔ میں نے کہا میں اس سے زیادہ کی طاقت رکھتا ہوں۔ تو حضور نے مدت کم کر دی۔ میں اصرار کرتا گیا یہاں تک کہ حضور نے فرمایا تین دن سے کم کی اجازت نہیں ہے۔  
(صحیح بخاری کتاب الصوم باب صوم یوم حدیث نمبر 1842)

روزنامہ ٹیلی فون نمبر 213029 C.P.L 61

# الفصل

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

جمعرات 19 جولائی 2001ء، 26 جولائی 2001ء، 19 جولائی 2001ء، 1380 مش جلد 51-86 نمبر 161

## شرائط داخلہ جامعہ احمدیہ

جامعہ احمدیہ میں داخلہ کے سلسلہ میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشادات کی روشنی میں تحریر ہے کہ:  
1- امیدوار کے لئے فرسٹ ڈویژن میٹرک ہونا ضروری ہے۔ تاہم فرسٹ ڈویژن سے کچھ کم نمبر لینے والوں کے لئے ایک ماہ کا کورس مقرر کیا جائے گا۔ جس کے بعد امتحان ہوگا۔ اور Aptitude Test ہوگا اس میں کامیابی کی بناء پر امیدواروں کا داخلہ کفرم ہوگا۔

2- امیدوار انٹرویو بورڈ کے تحریری اور زبانی امتحان میں پاس ہو۔

3- قرآن کریم ناظرہ صحت کے ساتھ پڑھنا جانتا ہو۔

4- مقامی امیر کی سفارش امیدوار کے حق میں ہو۔  
5- میٹرک پاس امیدوار کی عمر کی حد 17 سال اور ایف اے ایف ایس سی پاس کے لئے 19 سال ہوگی۔

نوٹ: جامعہ احمدیہ میں داخلہ کے لئے واقفین زعمی طلباء کا انٹرویو مورخہ 18- اگست 2001ء بروز ہفتہ بوقت 7 بجے صبح وکالت دیوان تحریک جدید میں ہوگا۔

باقی صفحہ 7 پر

## موسم برسات کی شجرکاری

### کے لئے ضروری ہدایات

موسم برسات کی آمد آمد ہے۔ ربوہ کے ماحول کو سرسبز و شاداب بنانے کے لئے اہالیان ربوہ اپنی مدد آپ کے تحت ہر سال ہزاروں کی تعداد میں پودے لگاتے ہیں۔ موسم برسات کی شجرکاری کی تیاری کرتے ہوئے مندرجہ ذیل باتوں کا خیال رکھنا ضروری ہے۔

(1) پودے کا انتخاب آپ نے اپنی مرضی سے کرنا ہے لیکن خیال رہے کہ جہاں آپ پودے لگانا چاہتے ہیں وہاں اوپر بجلی کے تار تو نہیں اگر اوپر بجلی کے تار ہوں تو بڑے قد والے پودے نہ لگائیں۔ چھوٹے قد والے پودے مثلاً کبیر، گلہڑ وغیرہ لگائیں۔

جہاں جگہ کھلی ہے اوپر بجلی کے تار بھی نہیں ہیں وہاں آپ نیم، ارجن، سفیدہ، جاسن، مولسری، لٹھیوٹیا، بکائن وغیرہ لگائیں۔

اسی طرح پھلدار پودوں کا انتخاب بھی آپ

باقی صفحہ 7 پر

## ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

آج روئے زمین پر سب الہامی کتابوں میں سے ایک فرقان مجید ہی ہے کہ جس کا کلام الہی ہونا دلائل قطعیہ سے ثابت ہے۔ جس کے اصول نجات کے بالکل راستی اور وضع فطرتی پر مبنی ہیں۔ جس کے عقائد ایسے کامل اور مستحکم ہیں جو براہین قویہ ان کی صداقت پر شاہد ناطق ہیں۔ جس کے احکام حق محض پر قائم ہیں۔ جس کی تعلیمات ہر یک طرح کی آمیزش شرک اور بدعت اور مخلوق پرستی سے بکلی پاک ہیں جس میں توحید اور تعظیم الہی اور کمالات حضرت عزت کے ظاہر کرنے کے لئے انتہا کا جوش ہے جس میں یہ خوبی ہے کہ سر اسر و حدانیت جناب الہی سے بھرا ہوا ہے اور کسی طرح کا دھبہ، نقصان اور عیب اور تالائق صفات کا ذات پاک حضرت باری پر نہیں لگاتا اور کسی اعتقاد کو زبردستی تسلیم نہیں کرانا چاہتا بلکہ جو تعلیم دیتا ہے اس کی صداقت کی وجوہات پہلے دکھلا لیتا ہے اور ہر ایک مطلب اور مدعا کو حجاج اور براہین سے ثابت کرتا ہے اور ہر ایک اصول کی حقیقت پر دلائل واضح بیان کر کے مرتبہ یقین کامل اور معرفت تام تک پہنچاتا ہے اور جو جو خرابیاں اور ناپائیاں اور خلل اور فساد لوگوں کے عقائد اور اعمال اور اقوال اور افعال میں پڑے ہوئے ہیں ان تمام مفاسد کو روشن براہین سے دور کرتا ہے اور وہ تمام آداب سکھاتا ہے کہ جن کا جاننا انسان کو انسان بننے کے لئے نہایت ضروری ہے اور ہر یک فساد کی اسی زور سے مدافعت کرتا ہے کہ جس زور سے وہ آج کل پھیلا ہوا ہے۔ اس کی تعلیم نہایت مستقیم اور قوی اور سلیم ہے گویا احکام قدرتی کا ایک آئینہ ہے اور قانون فطرت کی ایک عکسی تصویر ہے اور بینائی دل اور بصیرت قلبی کے لئے ایک آفتاب چشم افروز ہے۔

(براہین احمدیہ - روحانی خزائن جلد 1 صفحہ 81-82)

فارسی مشہور کلام حضرت ہانی سلسلہ

## جانِ جانِ ماست آں جانانِ ما

وہ ہمارا مشوق ہماری جانوں کی جان ہے

جان فدائے آنکہ اُو جان آفرید  
دل نثارِ آنکہ زوشد دل پہر  
جان اس پر قربان ہے جس نے اس جان کو پیدا کیا۔ دل اس پر نثار ہے جس نے دل کو بنا یا  
جان ازو پیدا ست زیں سے جودش  
رَبَّنَا اللہ۔ رَبَّنَا اللہ کو دیش

جان چونکہ اس کی پیدا کی ہوئی ہے اس لئے اسے ڈھونڈتی ہے اور کہتی ہے تو ہی میرا رب ہے تو ہی میرا رب ہے

گر وجودِ جان نبوے زو عیال  
کے شدی مہرِ جمالش نقشِ جان  
اگر جان کا وجود اس کی طرف سے نہ ہوتا تو اس کے حسن کی محبت جان پر کس طرح نقش ہوئی  
جسم و جان را کرد پیدا آں یگان  
زیں دُو دِل سوئے اُو چوں عاشقان  
جسم اور جان کو اسی یگانے پیدا کیا ہے اس لئے عاشقوں کی طرح دل اس کی طرف دوڑتا ہے  
اُو نمک ہا ریخت اندر جانِ ما  
جانِ جانِ ماست آں جانانِ ما

چونکہ اس نے ہماری روحوں پر محبت کا نمک چھڑکا ہے اس لئے وہ ہمارا مشوق ہماری جانوں کی جان ہے

ہر وجودے نقشِ ہستی زُو گرفت  
جانِ عاشق رنگِ مستی زُو گرفت  
ہر وجود نے اسی سے اپنی ہستی کا نقش حاصل کیا ہے اور عاشق کی جان نے بھی مستی کا رنگ اسی سے لیا ہے  
ہر کہ زروش خود بخود جانے بُوو  
اُو نہ وانا سخت نادانے بُوو  
جس شخص کے نزدیک روح خود بخود پیدا ہو گئی ہے وہ شخص دانا نہیں بلکہ سخت ہے ووقوف ہے

(سنہ پنجم - روحانی خزائن جلد 10 صفحہ 113)

پھرے نیکیاں ہو گئی۔ اب یہاں دستِ شفقت سے صرف یہ مفہوم نہ لے لیں کہ ہاتھ پھیر دیا جس طرح عام طور پر بڑی اور بوڑھی عورتیں ہمارے ملک میں صرف تیبوں پہ نہیں سب بچوں پر ہاتھ پھیر لیتی ہیں۔ یہاں مراد یہ ہے کہ اس کا سر پرست بنا۔ سر پرست لفظ کے اندر یہ بات شامل ہے کہ سر پر ہاتھ رکھنا مراد ہے کہ اس کا خیال رکھا اور ہاتھ کی وسعت کے نیچے جتنے بھی بال آئیں مراد یہ ہے کہ اس کی جتنی ضرورتیں بھی پوری کرنے کی توفیق ملے اسی کے مطابق تمہیں نیکیاں ملیں گی۔ چنانچہ فرمایا اس کے ہر بال کے عوض جس پر اس کا مشفق ہاتھ پھرے نیکیاں ہو گئی۔ اور جس شخص نے اپنے زیر کفالت بچے یا بچی سے احسان کا معاملہ کیا وہ اور میں جنت میں یوں ہونگے آپ نے اسی طرح دو انگلیاں اٹھائیں۔ (مسند احمد بن حنبل جلد 5 صفحہ 265 مطبوعہ بیروت)

روزنامہ افضل ربوہ - 29 - اپریل 99ء

نمبر (83)

## عرفانِ حدیث

مرتبہ: عبدالمسیح خان

### یتیم کی کفالت کا اجر

حضرت سہل بن سعدؓ روایت کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا۔

میں اور یتیم کی دیکھ بھال میں لگا رہنے والا جنت میں اس طرح ہوں گے۔ آپ نے سمجھانے کے لئے شہادت کی انگلی اور درمیانی انگلی کے درمیان تھوڑا سا فاصلہ رکھ کر دکھایا کہ اس طرح ہوں گے۔

(صحیح بخاری کتاب الطلاق باب اللعان)

حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ اس حدیث کی تشریح میں فرماتے ہیں

صحیح بخاری میں کتاب الطلاق میں یہ حدیث درج ہے۔ حضرت سہل رضی اللہ تعالیٰ عنہ بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وعلیٰ آلہ وسلم نے فرمایا میں اور یتیم کی کفالت کرنے والا جنت میں یوں ہونگے اور آپ نے شہادت والی اور درمیانی انگلی کے ذریعے اشارہ فرمایا جب کہ آپ نے ان میں تھوڑا سا فاصلہ رکھا ہوا تھا۔ (صحیح بخاری کتاب الطلاق باب اللعان و قول اللہ تعالیٰ والذین یرمون ازواجہم ولم یکن لہم شہداء الا انفسہم) یہ شہادت کی انگلی ہے، یہ درمیانی انگلی ہے تو بعض روایتوں میں فاصلے کا ذکر نہیں مگر معلوم ہوتا ہے کسی نے ایک زلوئے سے دیکھا ہے اس کو فاصلہ دکھائی نہیں دیا اور جس نے غور سے فاصلہ دیکھا ہے وہ بہت حکمت کی بات ہے جو اس نے بیان کی ہے کیونکہ قیامت کے دن یتیم کی نگہداشت کرنے والا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وعلیٰ آلہ وسلم سے ملا ہوا نہیں ہوگا۔ آنحضرت کا مرتبہ اور مقام بہت زیادہ بلند ہے۔

میں نے اس لئے یہ حدیث چنی ہے کیونکہ مجھے یہ فاصلے والی بات بہت پیاری لگی ہے ہوگا تو قریب لیکن درمیان میں ایک فاصلہ ہوگا۔ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وعلیٰ آلہ وسلم اور اس کے درمیان فاصلے کی حکمتیں ہیں، بہت سی حکمتیں ہیں، ایک تو مرتبے کا فرق تو ہے ہی دوسرے یہ کہ کوئی بھی یتیم کی کفالت ایسے نہیں کر سکا جس طرح رسول اللہ ﷺ نے فرمائی۔ پس اگر اور ساری باتیں چھوڑ بھی دو، سارے مراتب کو ایک طرف رکھ دو تو کفالت یتیم کے تعلق میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وعلیٰ آلہ وسلم کے کوئی قریب بھی نہیں پھکتا۔ یہ آپ کا احسان ہے کہ اسے اپنے قریب ظاہر فرمادیا ہے مطلب ہے میری سنت پر عمل کرنے والا ہے اس لئے میرے قریب ہے۔

دوسری حدیث مسند احمد بن حنبل سے لی گئی ہے۔ ابو امامہ روای ہیں کہ نبی کریم ﷺ نے فرمایا جس نے یتیم بچے یا بچی کے سر پر محض اللہ تعالیٰ کی خاطر دستِ شفقت پھیرا اسکے لئے ہر بال کے عوض جس پر اس کا مشفق ہاتھ

# امراض قلب اور ان کا علاج

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ کی کتاب ”ہومیوپیتھی یعنی علاج بالمثل“ کی روشنی میں

قسط اول

مرتبہ: ہومیوڈاکٹر پروفیسر محمد اسلم سجاد صاحب

جائے تو جسم نیلا ہو جاتا ہے۔ (صفحہ 78، 79)

## 7- آرنیکا

### Arnica Mountina

دل کے حملہ میں عموماً آرنیکا کو لیکس سے ملا کر دیا جاتا ہے۔ کیونکہ لیکس اس سانپ کے کانے کی دوا ہے جس کا زہر خون کو جما کر پھلکیاں بنا دیتا ہے۔ اور خون نچھوڑنے کی وجہ سے دل پر حملہ ہو جاتا ہے۔ بعض سانپوں کے زہر دل کے اعصاب پر بھی اثر انداز ہوتے ہیں۔ لیکن خون پر بد اثر نہیں ڈالتے۔ ایسے سانپوں میں ”ناجا“ سب سے اول نمبر پر ہے۔ اس کا زہر دل کے اعصاب پر حملہ کرتا ہے۔ جبکہ لیکس خون خراب کر کے دل کو نقصان پہنچاتا ہے۔ آرنیکا اور لیکس دونوں کا خون جننے سے تعلق ہے۔ اس لئے ایسی ملتی جلتی دواؤں کو ایک دوسرے کے بعد استعمال نہیں کرنا چاہئے کیونکہ بعض دفعہ ان دواؤں کے اثرات ایک دوسرے سے ٹکراتے ہیں۔ اور ایسا مریض ہاتھ سے نکل جاتا ہے۔ دو تین دواؤں کو ایک دوسرے کے بعد دینا یا ملا کر ایک نسخہ کی صورت میں دینا ایک ایسا فن ہے جو دواؤں کے مزاج کے گہرے مطالعہ اور تجربہ سے نصیب ہوتا ہے۔ اسی خطرہ کے پیش نظر میں آرنیکا کو لیکس سے ملا کر دیتا ہوں۔ یا پھر دونوں میں سے صرف ایک دوا استعمال کراتا ہوں..... اگر دل کا حملہ خون جننے کی وجہ سے ہو تو آرنیکا خون کو مناسب حد تک پتلا کرتی ہے۔ (صفحہ 83، 84)

## 8- آرسینک البم

### Arsenicum Album

#### (Arsenious Acid)

آرسینک دل کے لئے اچھی دوا ہے۔ اس کے مریض کی نبض باریک ہوتی ہے مگر باوجود کمزوری محسوس کرنے کے نبض میں تیزی اور تازہ پائے جاتے ہیں۔ (صفحہ 96)

جننے لگتی ہے جن کی وجہ سے تنگ ہوتے ہوتے تقریباً بند ہو جاتی ہیں اور دل کے حملے کا موجب بنتی ہیں۔ (صفحہ 49)

## 5- ارجنٹ میٹلیکیم

### Argentum Metallicum

(الف) دریدوں کے ظلیوں سے بھی اس کا تعلق ہے۔ اس میں ایک عجیب اور غیر معمولی علامت پائی جاتی ہے۔ جو عام طور پر دوسری دواؤں میں نہیں ملتی وہ یہ کہ عورتوں کے اندرونی اعضا میں یہ بائیں طرف اور مردوں کے اندرونی اعضا میں دائیں طرف اثر دکھاتی ہے۔ (صفحہ 73)

(ب) عورتوں میں حمل کے دوران دل کی دھڑکن زیادہ ہو جاتی ہے۔ کبھی کبھی اچانک دل بہت شدت سے دھڑکنے لگتا ہے ایسی صورت میں ارجنٹ میٹلیکیم خدا کے فضل سے بہت موثر ثابت ہوتی ہے۔ (صفحہ 76)

## 6- ارجنٹم نائٹریکیم

### Argentum Nitricum

(الف) ایک بیماری جو اٹھارہ سو برسوں (Arterio Sclerosis) کہلاتی ہے یعنی دماغ کی طرف خون لے جانے والی شریانوں کا تنگ ہو جانا۔ اس میں ماضی قریب کے گزرے ہوئے واقعات بھول جاتے ہیں۔ بعض دفعہ دماغ کی طرف خون لے جانے والی شریانوں میں وقتی تنگی بھی پیدا ہوتا ہے۔ جس کی وجہ مریض سب کچھ بھول جاتا ہے۔ اگر تنگی کا رجحان زیادہ ہو جائے تو مریض مستقل طور پر یادداشت کھو بیٹھتا ہے (صفحہ 78)

(ب) ارجنٹم نائٹریکیم میں دل کمزور ہو جاتا ہے۔ اور اس میں کیوپرم اور کاربوآکسائیڈ کی طرح نیلا ہٹ کارہجان ہوتا ہے۔ کیوپرم میں تنگی کی وجہ سے جسم نیلا ہو جاتا ہے۔ کاربوآکسائیڈ میں آکسیجن کی کمی خون کی خرابی کی وجہ سے نیلا ہٹ ہوتی ہے۔ ارجنٹم نائٹریکیم میں نیلا ہٹ کارہجان کاربوآکسائیڈ سے مشابہ ہے۔ ان دونوں دواؤں کی نیلا ہٹ سارے جسم پر ظاہر ہوتی ہے۔ جیسے کسی کا دم گھٹ

دباؤ بڑھ جاتا ہے۔ ٹھنن اور تنگی کا احساس ہوتا ہے..... اس..... میں شریانوں کے ارد گرد کے عضلات کو سیٹرنے کی صلاحیت موجود ہے۔ ہومیو پیتھی طریق علاج میں یہ دوا ہر قسم کے سیلان خون کو روکنے میں مدد دیتی ہے۔ پھیپھڑوں، ناک، انتڑیوں، رحم یا کیبیں اور سے خون جاری ہو جائے اور اسے روکنے کے لئے کسی دوا کی واضح علامتیں نہ ہوں تو ایڈرینالین کو بھی فوری ضرورت کے لئے استعمال کیا جاسکتا ہے۔ خصوصاً تکلیف میں اسے بہت مفید پایا گیا ہے۔ کئی سرجن آپریشن سے پہلے اس کا استعمال کرتے ہیں تاکہ خون ضائع نہ ہو۔

## 3- ایسکولس ہیپوکاسٹینم

### Aesculus Hippocastinum

(الف) ایسکولس میں دل کی علامات بھی نمایاں ہیں۔ دل کے مقام پر جلن اور درد دل کی دھڑکن میں اضافہ جس کی وجہ سے رگوں میں ہر جگہ دھڑکن نمایاں ہوتی ہے۔ سینے میں گرمی محسوس ہوتی ہے۔ (صفحہ 23)

(ب) ایسکولس ویری کوڈینز (Varicose Veins) یعنی دریدوں کے گھبے بھول جانے کی بھی بہترین دوا ہے۔ عموماً عورتوں میں حمل کے دوران ٹانگوں پر جالا سا بن جاتا ہے ہر طرف نیلے رنگ کی دریدیں پھیلنے لگتی ہیں جو بہت تکلیف دہ ہوتی ہیں۔ اس بیماری میں ایسکولس بہت مفید دوا ثابت ہوتی ہے۔ (صفحہ 23)

## 4- الیومینا

### Alumina

جہاں تک کھانے پکانے یا دیگر استعمال کے برتنوں کا تعلق ہے..... الیومینا کا مستقل استعمال انسانی صحت پر بہت گہرے منفی اثرات ڈالتا ہے۔ یہ زہر بہت آجیبتگی سے اثر انداز ہوتا ہے مگر مستحقاً انسانی وجود کا حصہ بن جاتا ہے۔ یہ خون کی تالیوں کو سکیز تانے نیز تالیوں میں رفتہ رفتہ ایسے مادوں کی تہ

## 1- ایکونائٹ نیپلس

### Aconitum Napellus

دل کی بیماریوں میں بھی ایکونائٹ بہت کام آتی ہے۔ میرے والد مرحوم جو خود بھی ایک بہت اچھے ہومیو پیتھ تھے۔ وہ اکثر دل کی تکلیف میں ایکونائٹ اور کریٹیکس (Crataegus)Q ملا کر دیا کرتے تھے۔ ایکونائٹ کو مدہرنگ کی صورت میں ہی کریٹیکس مدہرنگ سے ملا کر ناک بنایا جاتا ہے۔ آٹھ دن قطرے کر لیکس Q کے اور صرف ایک دو قطرے ایکونائٹ Q کے پانی میں مل کر کے پلا دیں تو اللہ کے فضل سے بہت موثر ثابت ہوتے ہیں۔ ایکونائٹ کی زیادہ مقدار خطرناک ثابت ہو سکتی ہے۔ اس لئے احتیاط کرنی چاہئے۔ (صفحہ 11، 12)

ایسا مریض جس کے دل کے دھڑکنے کی رفتار معمول سے زیادہ ہو اس کے لئے ایکونائٹ بہت مفید ہے۔ بعض دفعہ معدے میں ہوا پیدا ہونے سے یا اعصابی کمزوری کی وجہ سے دل بہت تیزی سے دھڑکنے لگتا ہے۔ نیند بھی نہیں آتی۔ اگر کسی چیز کا خوف ہو کوئی بری خبر سنی ہو یا امتحان دینے کے لئے جانا ہو یا کوئی ابتلا درپیش ہو تو بیجان سے دل کی دھڑکن تیز ہو جاتی ہے۔ ایکونائٹ 30 یا 200 میں دینے سے دھڑکن معمول پر آ جاتی ہے اور طبیعت پر سکون ہو جاتی ہے۔ (صفحہ 12)

## 2- ایڈرینالین

### Adrenalin

(الف) ایک معالج نے انجانا اور اس سے ملتی جلتی علامات میں بھی ایڈرینالین کو مفید بتایا ہے۔ دل کے ارد گرد اور سینے کی ہڈی میں کھانا کھانے کے بعد اور چلنے سے درد ہو تو اس ڈاکٹر کے مطابق یہ فائدہ مند ثابت ہوتی ہے۔ سینے کی ٹھنن اور تنگی کے لئے بھی مفید ہے۔ رگوں کے سکڑنے کے نتیجے میں خون کا دباؤ بڑھ جاتا ہے۔ اس لئے یہ ہومیو پیتھی پینسی میں بلڈ پریشر کے لئے بھی مفید ہو سکتی ہے۔ (صفحہ 19)

(ب) دل کی دھڑکن تیز ہو جاتی ہے۔ خون کا

## 9- آرم ٹیلیکم

### Aurum Metallicum

آرم ٹیلیکم میں خون کی وریدیں موٹی ہونے لگتی ہیں۔ ان میں خون کے لوتھڑے بن جاتے ہیں اور خون کی رگوں میں دھڑکن اور ٹپکن پیدا ہو جاتی ہے۔ خون کے سرخ ذرات جوڑوں میں جمع ہو جاتے ہیں جس سے جوڑوں کی تکلیفیں پیدا ہوتی ہیں۔ دل اور جگر کی خرابی کی وجہ سے جسم کے کچھ حصے اور جسم کی ہر جگہ کی غدودیں پھول جاتی ہیں۔

(صفحہ 112)

## 10- آرم میور

### Aurum Muriaticum

آرم میور سونے کے نمک سے تیار کی جانے والی دوا ہے۔ اس کی اکثر تکلیفیں دل کے گرد گھومتی ہیں اور آرم ٹیلیکم کی طرح اس میں جگر اور دل کی بیماریاں اکٹھا حملہ کرتی ہیں۔

(صفحہ 117)

## 11- برائیٹیا کارب

### Baryta Carb

برائیٹیا کارب اوپر کے بلڈ پریشر (Systolic) میں مفید ہوتی ہے۔ لیکن نچلے بلڈ پریشر (Diastolic) پر اثر انداز نہیں ہوتی۔ جو مریض لمبے عرصہ تک برائیٹیا کارب استعمال کرے اس کا بلڈ پریشر متواتر چیک کرتے رہنا چاہئے۔ کہ کہیں اوپر کا بلڈ پریشر زیادہ تو نہیں گر گیا۔ اگر اوپر کا بلڈ پریشر زیادہ گر چکا ہو تو کچھ عرصہ تک برائیٹیا کارب روک کر حسب ضرورت دوبارہ استعمال کی جاسکتی ہے۔

آرٹیرسکلروسیس (Arteriosclerosis) یعنی ذہن کی شریانوں کے سکڑ جانے سے جو تکلیفیں پیدا ہوتی ہیں ان کے علاج کے طور پر برائیٹیا کارب ایک نہایت اہم دوا ہے اسی طرح ایسے مریض کو مستقل کریٹینکس (Crataegus) کو بنا بہت فائدہ مند ثابت ہوتا ہے لیکن یاد رکھیں کہ آرٹیرسکلروسیس کا مریض بہت آہستہ آہستہ بنتا ہے۔ یعنی یہ بیماری سال ہا سال میں اپنی تکمیل کو پہنچتی ہے۔ اور دور بھی آہستہ آہستہ ہی ہوتی ہے۔ پس یہ امید نہ رکھی جائے کہ ادھر برائیٹیا کارب دی اور ادھر مریض دو چار مہینے کے اندر بالکل ٹھیک ہو جائے گا۔ کم سے کم ایک سال یا دو سال تک اسے صبر کے ساتھ استعمال کروانا چاہئے۔ اس پہلو سے یہ اکثر یوزروں کی بہترین دوست ثابت ہوتی ہے۔ اور فی الحقیقت یہ ارڈال

العمر کی دوا ہے۔

(صفحہ 127)

## 12- بیلا ڈونا

## Belladonna

بیلا ڈونا دوران خون پر اثر انداز ہونے والی دوا ہے۔ دل، پیچھڑے، دماغ اور اعصابی نظام بھی اس سے متاثر ہوتے ہیں۔ ایکوٹائیٹ کی طرح بیماری کا اچانک تمدد بیلا ڈونا کی بھی خاص علامت ہے۔ لیکن بیلا ڈونا ایکوٹائیٹ کے مقابل پر زیادہ لمبا اثر رکھنے والی دوا ہے۔ بیلا ڈونا کی نمایاں خاصیت سوزش ہے جس سے خصوصاً دماغ، پیچھڑے، جگر اور انتڑیاں متاثر ہوتے ہیں۔ (صفحہ 133)

## 13- بربرس ولگیرس

### Berberis Vulgaris

#### (Bar Berry)

(الف) اگر جگر کی خرابی کی وجہ سے دل کی تکلیف ہو تو وہاں بھی بربرس مفید ہوگی لیکن یہ براہ راست دل کا ٹانگہ نہیں ہے اول طور پر جگر کی خرابی کی دوا ہے۔ اگر جگر کی خرابی کی وجہ سے دل کی تکلیف ہو تو اسے بھی ٹھیک کر سکتی ہے۔ (صفحہ 149)

(ب) بربرس کے بارے میں اچھے ہو میو پتھک معالجین بتاتے ہیں کہ جگر کی خرابی کے نتیجہ میں اگر دل کمزور ہو تو یہ پہلے جگر ٹھیک کرتی ہے پھر دل بھی خود ہی ٹھیک ہو جاتا ہے۔ اگر جسم میں کہیں تیزابی مادے اور یوریا وغیرہ جمع ہو جائیں تو یہ دوا ان کو دہاں سے ہلاتی رہتی ہے اور خون میں شامل کرتی ہے پھر ان کو گردوں کے ذریعہ باہر نکال دیتی ہے۔ خون میں تیزابی مادے شامل ہو جائیں تو وقتی طور پر دل بھی متاثر ہو سکتا ہے اور جب تک یہ تیزابی مادے خارج نہ ہو جائیں دل میں احساس رہتا ہے ورنہ اس دوا کا براہ راست بیماریوں سے کوئی تعلق نہیں ہے۔ اگر بربرس کے استعمال کے دوران دل پر برا اثر پڑے تو مریض کو زیادہ پانی پلانا چاہئے تاکہ پیشاب زیادہ آئے اور فاسد مادے اور تیزاب پیشاب کے ذریعہ تیزی سے خارج ہوں اور دل کو ٹھیک نہ کریں۔ (صفحہ 151)

## 14- بسمتھم

### Bismuthum

بسمتھم انجانا میں بھی مفید دوا ہے۔ اس میں عموماً سینے کی ہڈی کی بجائے بائیں طرف دل سے درد اٹھتا ہے اور کندھے سے ہو کر انگلیوں کے کناروں تک جاتا ہے۔ بسا اوقات یہ درد انجانا کے علاوہ معدے میں السریا سوزش کی وجہ سے بھی ہوتا ہے۔ دونوں صورتوں میں بسمتھم دوا ہو سکتی ہے۔ (صفحہ 153، 154)

## 15- بوریکس

### Borax

کارا ونچائی سے نیچے ڈھلان کی طرف آرہی

ہو تو دل بیٹھنے لگتا ہے۔

(صفحہ 156)

## 16- کیکنس گرینڈی فلورس

### Cactus Grandiflorus

(الف) اس کی بیماریوں کے حملے میں اچانک پن پایا جاتا ہے۔ دل پر بھی حملہ اچانک ہوتا ہے۔ جیسے کسی نے یکنٹ شکنجے میں جکڑ دیا ہو۔ دل کی بیماریوں میں خصوصاً وہ بیماریاں جن میں عضلات پھیل جائیں اور والوز خراب ہو جائیں کیکنس بہت مفید ثابت ہوتا ہے۔

(صفحہ 177)

(ب) دل، گردوں، انتڑیوں اور چہرے کی طرف خون کا اجتماع کیکنس میں پایا جاتا ہے۔ (صفحہ 177)

(ج) یہ دوا دل کے لئے تب مفید ثابت ہوتی ہے جب تکلیف دل تک ہی محدود رہے اور وہیں جکڑن کا احساس ہو۔ انجانا میں سینہ کے درمیان کی ہڈی میں تکلیف ہوتی ہے۔ اگر دل بڑھ جائے اور اس کی حرکت معمول کے مطابق نہ رہے تیز سوئی کی چھین کی طرح درد ہوا اور سر سرایت ہونے لگے (بشرطیکہ دل کے گرد سخت جکڑن کا احساس ہو) تو ایسا انجانا کا مریض بھی کیکنس سے کلی شفا پا سکتا ہے۔ (صفحہ 178)

(د) اگر دل اچانک مٹھی میں بند ہونے کا احساس ہو تو کیکنس گرینڈی فلورس بہترین دوا ہے۔ (صفحہ 679)

## 17- کلکیر یا آرس

### Calcarea Ars

کیلشیم ایک شدید کمزوری پیدا کرنے والی دوا ہے۔ اگر جسم میں اس کا توازن معمولی سا بھی بگڑ جائے تو بہت زیادہ کمزوری پیدا ہوتی ہے۔ بلڈ پریشر بھی متاثر ہوتا ہے۔ اور بعض دفعہ مریض اچانک بے دم ہو کر گر جاتا ہے۔ (صفحہ 187)

## 18- کپسیکم

### Capsicum

#### (Cayenne pepper)

حنجرہ اور ہوا کی نالی میں خشک کھانسی کے ساتھ سر سرایت اور کھانسنے سے مشابہت میں دباؤ پیدا ہوتا ہے۔ سانس کے ساتھ سینے میں درد دل کے نچلے حصہ میں پیلیوں کے پاس درد مریض کھلی ہوا پسند نہ کرے۔ یہ سب علامتیں کپسیکم میں پائی جاتی ہیں۔ (صفحہ 235)

## 19- کاربو نیم سلفیور پیٹم

## Carboneum Sulphuratum

سبزھیاں چڑھتے ہوئے سینے پر بوجھ محسوس ہوتا ہے اور کمزوری لاحق ہو جاتی ہے۔ اگر یہ بوجھ سینے کی درمیانی ہڈی (Sternum) پر محسوس ہو تو یہ انجانا کی ابتدائی علامت بھی ہو سکتی ہے۔ اس لئے اسے نظر انداز نہیں کرنا چاہئے بلکہ کسی کلینک سے معائنہ کروا لینا چاہئے۔ سینے پر کچھ بوجھ محسوس ہو تو ضروری نہیں کہ دل کی تکلیف ہو۔ بسا اوقات اعصابی نظام کی کمزوری یا پیچھڑوں اور معدہ کی بیماریوں کی وجہ سے بھی یہ علامت ظاہر ہوتی ہے۔ اس لئے یہ کوئی خاص احتیازی علامت نہیں۔

(صفحہ 251)

## 20- کاربو ووج

### Carbo Vegetabilis

(الف) کاربو ووج دل کی بیماریوں میں جہاں دل کے اعصاب جواب دے رہے ہوں، بہت مفید ہے۔ یہ عموماً اعصاب کا بہترین ٹانگہ ہے۔ (صفحہ 243)

(ب) کاربو ووج کی علامات میں ہاتھ اور پاؤں کا سونا بھی شامل ہے۔ ٹانگیں بھی سن ہو جاتی ہیں خاص طور پر پنڈلیوں کے اعصاب پر اثر ہوتا ہے۔ پنڈلیوں کے عضلات کو عموماً دوسرا دل کہا جاتا ہے۔ کیونکہ یہ خون کو نیچے سے پمپ کر کے اوپر بھیجتے ہیں۔ اچانک کھڑے ہونے سے سر خالی خالی ہو جائے تو یہ اس بات کی علامت ہوتی ہے کہ پنڈلیوں سے خون صحیح طرح پمپ ہو کر اوپر نہیں آیا۔ اس کیفیت میں کاربو ووج بہت مفید ہے۔ (صفحہ 243)

## 21- سیانوٹھس

### Ceanothus

تلی کی خرابیوں کے لئے اس سے بہتر دوا میرے علم میں نہیں۔ اگر تلی میں سختی پیدا ہو جائے تو خون کی شریانیں سخت ہو جاتی ہیں۔ اس کے نتیجہ میں پیدا ہونے والے ایسے مریض بلڈ پریشر میں جس کا تعلق جگر اور تلی سے ہو سیانوٹھس کو استعمال کرنا چاہئے۔ یہ خون کے دباؤ کو کم کرتی ہے۔ بلڈ پریشر کا تعلق عموماً دل اور گردے سے ہوتا ہے۔ لیکن جب بیماری کا مرکز جگر اور تلی ہو تو اس صورت میں سیانوٹھس دینی چاہئے۔ (صفحہ 267)

## 22- کروٹیلکس ہری ڈس

### Crotalus Horridus

دل کی کمزوری بھی کروٹیلکس کی خاص علامت ہے۔ یہ بات سانپ کے تقریباً سب زہروں میں پائی جاتی ہے۔ خصوصاً حیض کے دنوں میں دل کا نپتا ہوا محسوس ہوتا ہے۔ ہاتھ بھی کانپتے ہیں اور سوج جاتے ہیں۔ ٹانگیں سن ہو جاتی ہیں اور بائیں جانب فالج پانی صفحہ 6 پر

# لعل قاپان

## قدرت خداوندی کا ایک

### عجیب نظارہ

29- جون 1902ء کے ایک عجیب نظارہ کی تفصیل حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کے مبارک الفاظ میں فرماتے ہیں:-

”کل کا نظارہ دیکھ کر میں خوش ہوا۔ میرے مکانوں میں چار بلایاں رہتی ہیں۔ ایک والدہ ہے اور تین اس کی بیٹیاں وہ بھی جوان اور مضبوط ہیں۔ کل دوپہر کے وقت میں اکیلا ادھر کے والان میں بیٹھا تھا کہ میرے دروازہ کے آگے ایک چڑیا آکر بیٹھ گئی۔ فی الفور بڑی بلی نے حملہ کیا اس چڑیا کا سر منہ میں پکڑ لیا پھر دوسری بلی آئی اس نے وہ چڑیا پہلی بلی سے لے کر اپنے قبضہ میں کر لی اور اس کا سر منہ میں پکڑ لیا اور زمین پر ایسا رگڑا کہ میں وہ حالت مارے رحم کے دیکھ نہ سکا اور دوسری طرف میں نے منہ کر لیا اور پھر جو میں نے دیکھا تیسری بلی نے اس چڑیا کا سر اپنے منہ میں لے لیا اور اس وقت مجھے خیال آیا کہ سر غالباً کھایا گیا۔ اتنے میں چوتھی بلی نے اس چڑیا کو لیا اور زمین میں اسے رگڑا تب میں نے یقین کیا کہ چڑیا مر چکی اور سر کھالیا گیا اور رگڑوں میں کئی دفعہ چڑیا زمین پر گر پڑی۔ پھر ایک بلی نے چاہا کہ اس چڑیا کے گوشت میں کچھ حصہ لے اس نے چڑیا کو کھانے کے لئے اپنی طرف کھینچا۔ شاید اس غرض سے کم سے کم نصف پہلی بلی کے منہ میں رہے اور نصف آپ کھائے لیکن کسی سبب سے وہ چڑیا دونوں کے منہ سے نکل کر زمین پر جا پڑی اور گرتے ہی پھر کر کے اڑ گئی۔ چاروں بلایاں پیچھے دوڑیں مگر پھر کیا ہو سکتا ہے۔ وہ کسی درخت پر جا بیٹھی اور بلایاں غائب و خاسر واپس آئیں۔

اس واقعہ کو دیکھ کر میرے دل کو بہت جوش آیا کہ اس طرح خدا تعالیٰ دشمنوں کے ہاتھ سے چھڑاتا ہے“

(مکتوبات احمدیہ جلد پنجم حصہ اول صفحہ 34-35 مرتبہ شیخ یعقوب علی صاحب عرفانی۔ مطبوعہ روز بازار الیکٹریک پریس ہال بازار امرتسر۔ اشاعت 10- دسمبر 1918ء)

بنا سکتا نہیں اک پاؤں کیزے کا بشر ہرگز  
تو پھر کیونکر بنانا نور حق کا اس پہ آساں ہے  
درشین

## توکل کی ایک نادر مثال

محترم ملک برکت اللہ صاحب ایڈووکیٹ آف کسوال ضلع ساہیوال یہ تحریر کرتے ہیں کہ:-  
”تذکرہ میں حضرت مسیح موعود کا ایک الامام ”عبدالباسط“ ہے اور ساتھ یہ بھی مذکور ہے کہ حضرت خلیفہ المسیح الاول نے فرمایا تھا کہ حضور کا یہ الامام میرے بارے میں ہے۔ حضرت خلیفہ المسیح الاول کی تمام زندگی اس الامام کی شاہد ناظر ہے۔ اس بارے میں حضرت ملک غلام فرید صاحب نے مجھے اور میرے بھائی ملک صلاح الدین صاحب درویش قادیان کو غالباً ربوہ میں (جبکہ میرے بھائی پاکستان آئے ہوئے تھے) ایک عجیب و غریب واقعہ سنایا۔ حضرت ملک صاحب فرماتے تھے کہ

جو دوست قادیان میں آتے۔ وہ اپنی رقم کی حفاظت کی خاطر اپنا روپیہ حضرت خلیفہ المسیح الاول کے پاس جمع کروادیتے اور جب بھی ایسے کسی دوست نے واپس جانا ہوتا تو وہ حضور کی خدمت میں حاضر ہوتا تو حضور حاضرین میں سے کسی کو فرماتے کہ میری صدی پکڑاؤ (حضور اپنی صدی نمازوں سے واپس آکر دروازے یا کھیل سے ٹانگ دیتے) حضور پوچھ لیتے کہ کتنی رقم ہے اور پھر صدی کی جیب میں ہاتھ ڈال کر روپے نکال کر اس دوست کے ہاتھ میں دے دیتے اور فرماتے کہ گن لو کہ رقم ٹھیک مل گئی ہے۔

حضرت ملک صاحب فرماتے کہ بعض دفعہ ایسا بھی ہوتا کہ رقم زیادہ ہوتی تو حضور اس دوست کو فرماتے کہ میرے مکان کا جو دروازہ گلی میں کھلتا ہے اس کی طرف آجائیں اور حضور جاتے اور اسی وقت کل رقم ادا کر دیتے اور حضور اپنے گھر میں رقم نہیں رکھتے تھے۔

اس کا میرے ساتھ وعدہ ہے کہ وہ میری ضروریات خود میا فرمائے گا۔ ایک دفعہ کا واقعہ مولوی محمد جی صاحب ہزاروی نے حضرت ملک غلام فرید صاحب کو سنایا جو حضرت مولوی صاحب کے کام میں ان کی معاونت کرتے تھے۔ کہ ایک دفعہ ایک دوست جس نے کافی رقم حضرت خلیفہ المسیح الاول کے پاس امانت رکھی ہوئی تھی۔ اپنی امانت واپس لینے کے لئے آئے۔ حضور نے فرمایا کہ ظہر کی نماز کے بعد آکر لے جائیں اور حضور نے حسب عادت جب نماز سے واپس آئے تو ہمیں صدی دی کہ اسے لٹکا دو۔ مولوی محمد جی صاحب نے

محبت الہی کے تقاضے حضرت عبدالرحمن بن ابی قراد رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا۔

اگر تم اللہ اور اس کے رسول سے محبت کرتے ہو اور چاہتے ہو کہ اللہ اور اس کا رسول بھی تم سے محبت کرے تو ہمیشہ سچ بولو، امانت ادا کرو اور پڑوسی سے حسن سلوک کرو۔

(مشکوٰۃ کتاب الادب باب الشفقتہ والرحمۃ علی الخلق)

دیدار الہی کا طریق حضرت جریر بن عبداللہ بیان کرتے ہیں کہ ہم لوگ آنحضرت ﷺ کی خدمت میں حاضر تھے رات کا وقت تھا۔

آپ نے چودھویں کے چاند کی طرف دیکھا اور فرمایا تم اپنے پروردگار کو اسی طرح بلا روک ٹوک دیکھو گے جس طرح اس چودھویں کے چاند کو دیکھ رہے ہو۔ اگر تم اس شرف کے حاصل کرنے کی کوشش کرنا چاہتے ہو تو فجر اور عصر کی نماز وقت پر پڑھنے میں کوتاہی نہ ہونے دو۔

(صحیح بخاری کتاب التوحید باب وجوہ یومئذ ناظرۃ)

## روس کی فتح

حضرت مسیح موعود نے فرمایا:-

”میں نے دیکھا کہ زار روس کا سونٹا میرے ہاتھ میں آگیا ہے وہ بڑا لمبا اور خوبصورت ہے۔ پھر میں نے غور سے دیکھا تو وہ بندوق ہے اور یہ معلوم نہیں ہوتا کہ وہ بندوق ہے بلکہ اس میں پوشیدہ نالیوں بھی ہیں گویا بظاہر سونٹا معلوم ہوتا ہے اور وہ بندوق بھی ہے۔ اور پھر دیکھا کہ خوارزم بادشاہ جو بوعلی سینا کے وقت میں تھا۔ اس کی تیر کمان میرے ہاتھ میں ہے۔ بوعلی سینا بھی پاس ہی کھڑا ہے۔ اور اس تیر کمان سے میں نے ایک شیر کو بھی شکار کیا۔

(تذکرہ صفحہ ۷۰ ص ۴)

## بادل نے سایہ کر دیا

ایک مرتبہ حضرت مسیح موعود کسی سفر سے قادیان واپس آ رہے تھے۔ اس زمانہ میں رکشے موٹریں وغیرہ اتنی عام نہیں ہوتی تھیں۔ اکثر بس ریل گاڑی اور کیکے کے ذریعے سفر کرتا پڑتا تھا۔ قادیان سے تھوڑی دور ایک جگہ بنالہ ہے جہاں سے قادیان پہنچنے کے لئے یکے (ناگک) لینا پڑتا تھا۔ حضور نے یہ تذکرہ کیا کہ لیا تو ایک ہندو نے بھی اس میں بیٹھنا تھا۔ گرمیوں کے دن تھے جب حضور سوار ہونے لگے تو ہندو جلدی سے یکے کی اس طرف بیٹھ گیا جس طرف چھاؤں تھی۔ اس لئے حضور کو دھوپ نہ لگے بیٹھنا پڑا۔ لیکن خدا کا کرنا ایسا ہوا کہ جب یکے بنالہ شہر سے باہر نکلا تو اچانک بادل کا ایک ٹکڑا آسمان پر سورج اور حضرت صاحب کے درمیان آ گیا اور آپ پر سایہ ہو گیا۔ سارا راستہ ایسا ہی سایہ رہا۔ یہ معجزہ دیکھ کر وہ ہندو بہت شرمندہ ہوا اور اس نے بہت معذرت کی۔

## واقفین نو کیسے ہوں

☆ ایسے واقفین (نو) بچے چاہئیں جن کو شروع ہی سے اپنے غصے کو ضبط کرنے کی عادت ہونی چاہئے۔  
☆ ایسے واقفین (نو) بچے چاہئیں جن کو اپنے سے کم علم کو تجارت سے نہیں دیکھنا چاہئے۔

بتلایا کہ میں نے صدی کی جیبوں کی اچھی طرح تلاشی لی۔ لیکن وہ بالکل خالی تھیں اور میں نے دل میں خیال کیا کہ جیبوں میں تو ایک پیسہ نہیں۔ دیکھتے ہیں حضور اپنے وعدہ کی ادائیگی کس طرح کرتے ہیں اتنے میں وہ شخص آگیا تو حضور نے فرمایا میری صدی پکڑاؤ اور پھر جیب میں ہاتھ ڈال کر رقم نکال کر اس شخص کو دی اور کہا کہ اپنی رقم گن لیں۔ گنتے کے بعد اس دوست نے کہا کہ رقم پوری ہے۔ مولوی محمد جی صاحب فرماتے تھے کہ اس کے بعد ہمیں یقین ہو گیا کہ اللہ تعالیٰ رزق کے معاملے میں حضور کا مشکل ہے اور آئندہ تجسس چھوڑ دیا“

(مہجرین احمد جلد اول ص 34)

## قلیل رقم میں گزارہ

گاگو میں احمدی مربی محترم بشیر احمد صاحب آچر ڈنہایت قلیل رقم میں گزارہ کرتے تھے۔ 1949ء میں ان کی شادی ہو گئی جس سے اخراجات میں اضافہ ہوا لیکن انہوں نے مرکز سلسلہ سے اپنے مشاہرہ میں اضافہ کی کوئی درخواست نہ کی۔ بلکہ اکتوبر 50ء سے اپنا ماہانہ الاؤنس بھی بند کروا دیا۔ اور خود پرانے ٹکٹ عطیہ اور سٹیشنری کی فروخت اور نائپ اور ساٹیکو سٹائل کر کے مشن کے اخراجات چلاتے رہے۔

(تاریخ احمدیت جلد 14 ص 45)



# عالمی خبریں

**مند ثابت ہوگی۔**  
فلسطینی علاقوں میں شدید بمباری اسرائیلی فوج نے فدائی حملے میں دو اسرائیلی فوجیوں کی ہلاکت کے بعد مغربی کنارے میں فلسطینی سیکورٹی کے چار مراکز پر شدید گولہ باری کی۔ یاسر عرفات کے خصوصی محافظ دستے کو بھی نشانہ بنایا گیا۔

چین میں 80 ہلاک چین کے ایک بارود خانے میں زبردست دھماکے میں 47 افراد ہلاک اور 100 زخمی ہو گئے۔ اسی طرح شنگھائی میں ایک شپ بلندنگ پلانٹ میں کرین ٹوٹنے سے 33 افراد ہلاک ہو گئے۔ حادثہ کے وقت کارکن کام میں مصروف تھے کدیاں کچھ ٹن وزنی کرین ان پر آگرا۔

سعودی عرب میں پانی کی وزارت سعودی حکومت نے پانی جمع کرنے اور صاف کرنے کے نجی کاروبار کو فروغ دینے کے لئے پانی کی ایک الگ وزارت قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

یورپی کمیشن کی طرف سے امداد یورپی کمیشن عالمی ادارہ خوراک و زراعت کے ذریعے پاکستان کو 94 ملین روپے کی امداد دے گا تاکہ جانوروں کے دہائی امراض منہ مکر اور طاعون کا خاتمہ کیا جاسکے۔

نیو ورلڈ آرڈر ناگزیر ہے یعنی صدر نے امریکی بلا دستی روکنے کے لئے ایک نیو ورلڈ آرڈر پر زور دیا ہے۔ روس کے دورے کے تیسرے روز ایک بیان میں انہوں نے امریکہ کو خبردار کیا کہ ان کے تنازعہ میزائل ڈیفنس پروگرام سے علاقے میں تھریڈوں کی دوڑ شروع ہو جائے گی اور عالمی سطح پر طاقت کا توازن شدید متاثر ہوگا۔

بھارت اسرائیل سے ہتھیار خریدے گا بھارت نے اسرائیل سے بڑے پیمانے پر جنگی ہتھیار اور ٹیکنالوجی خریدنے کا دو ارب ڈالر کا معاہدہ کر لیا ہے۔ اسی طرح روس کے تعاون سے بھارتی فضائیہ کے طیارے اپ گریڈ کئے جائیں گے۔

امریکی طیارہ تباہ امریکی ریاست الاسکا میں ایک طیارے کے حادثہ میں 9 افراد ہلاک ہو گئے۔

داخلہ پر پابندی اٹھالی حکومت سوڈان نے امریکی حکام کی اپنے ملک میں داخلے پر پابندی اٹھالی ہے۔ یہ پابندی تین سال قبل لگائی گئی تھی۔

چین روس دوستی امریکہ نے روس اور چین کے درمیان طے پانے والے معاہدہ کا خیر مقدم کرتے ہوئے کہا ہے کہ اس معاہدہ سے امریکی دفاعی میزائل پروگرام کو کوئی خطرہ نہیں۔ چین روس دوستی عالمی امن کے لئے سوڈ

## دورہ نمائندہ افضل

ادارہ افضل مکرم منور احمد جی صاحب کو ضلع ڈیرہ غازی خان مظفر گڑھ راجن پور مندرجہ ذیل مقاصد کے لئے بھیج رہا ہے۔  
(1) توسیع اشاعت برائے افضل  
(2) چندہ افضل اور بقایا جات کی وصولی  
اجاب جماعت کی خدمت میں تعاون کی درخواست (مینیجر افضل) ہے۔

### بقیہ صفحہ 1

آئندہ داران قرآن کریم ناظرہ صحت کے ساتھ پڑھنا سیکھیں۔ روزانہ قرآن کریم کی تلاوت اور سلسلہ کی کتب کا مطالعہ کرتے رہیں۔ دینی معلومات اور معلومات عامہ کو بہتر بنائیں۔ امیدوار کی درخواست اور نتیجہ امتحان میٹرک کی اطلاع ملنے پر انٹرویو کے لئے تفصیلی چٹھی بذریعہ ڈاک بھجوائی جائے گی۔ درخواست میں نام، ولدیت، تاریخ پیدائش، عمر، تعلیم، امتحان میں حاصل کردہ نمبر اور مکمل پتہ درج کریں۔  
درخواست مقامی امیر اصد صاحب کی وساطت سے ارسال کریں۔  
(ذکیل الدیوان تحریک جدید انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ)

# اطلاعات و اعلانات

## ساختہ احوال

جماعت احمدیہ اسلام آباد کے دیرینہ خادم مکرم سید مجبول احمد صاحب مورخہ 12 جولائی 2001ء شام چھ بجے 85 سال کی عمر میں C.M.H راولپنڈی میں وفات پا گئے۔ مرحوم مکرم سید محمد حسین صاحب آف گورنر جرنل صاحب کے بیٹے تھے۔ فوج میں مختلف جگہوں پر خدمات سر انجام دیتے ہوئے بلاآخر راولپنڈی میں سٹیجیل سکونت اختیار کر لی۔ جہاں پہلے جماعت احمدیہ ضلع راولپنڈی اور بعد میں ضلع اسلام آباد کے نائب امیر اور قاضی کے عہدوں پر فائز رہے۔ آپ کی عملی خدمات میں سے ایک اہم خدمت بیت اللہ کرامت آباد کی جگہ کی خریداری ہے۔ اسی عظیم خدمت کو سامنے رکھتے ہوئے کپٹن سید سنگ بنیاد کا شرف بھی محترم موصوف کو حاصل ہوا۔

آپ کی نماز جنازہ اولاً فضائیہ کالونی میں ادا کی گئی جو مکرم حنیف احمد محمود صاحب مربی ضلع اسلام آباد نے پڑھائی۔ جس میں راولپنڈی اور اسلام آباد کے کثیر تعداد میں احباب نے شمولیت کی۔ بعد ازاں ربوہ میں اسی روز نماز جنازہ بعد نماز عصر مکرم حافظ مظفر احمد صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد برائے دعوت الی اللہ نے پڑھائی۔ تدفین بہشتی مقبرہ میں ہوئی جہاں محترم صاحبزادہ مرزا مسرور احمد صاحب ناظر اعلیٰ نے دعا کروائی۔ مرحوم نے اپنے پیچھے چار بیٹے اور دو بیٹیاں یادگار چھوڑی ہیں۔ جس کی تفصیل درج ذیل ہے۔

(1) سیدہ ذاکرہ ناصر صاحبہ زوجہ سید ناصر ارتضیٰ صاحب مرحوم صدر لجنہ اماء اللہ اسلام آباد (2) دنگ کا ٹر (ر) سید منصور احمد صاحب (کیپٹن پی آئی اے) فضائیہ کالونی (3) سیدہ خالدہ تنویر صاحبہ زوجہ سید تنویر تجنی صاحبہ فلائیٹ آفیسر اسلام آباد (4) سید ناصر احمد صاحب اسلام آباد (5) سید وسیم احمد صاحب گونے مال (6) کیپٹن سید نجم احمد صاحب پو۔ کے

قارئین افضل سے مرحوم کی مغفرت اور لواحقین کے صبر جمیل کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

## آسامی لائبریری نھرت جہاں اکیڈمی

”نھرت جہاں اکیڈمی بوائز سکول میں ایک ایسے مستعد کارکن کی ضرورت ہے جو لائبریری کے کام کو سنبھال سکے۔ لائبریری سائنس میں سرٹیفکیٹ ایڈولم ہو لڈر کو ترجیح دی جائے گی۔ درخواستیں امیر صاحب اصد صاحب محلہ کی تصدیق کے ساتھ چیز میں صاحب ناصر فاؤنڈیشن کے نام لکھ کر زبردستی کو پینچا دیں۔“  
(پرنسپل نھرت جہاں اکیڈمی ربوہ)

## درخواست دعا

مکرم بشیر احمد شاہ صاحب دارالعلوم غربی ربوہ لکھتے ہیں میری ممانی جان مکرم سید یحییٰ صاحب الہیہ مکرم سماں محمد یوسف صاحب مرحوم جو کہ میری خوشامد بھی ہیں۔ ایک عرصہ سے دل کی تکلیف اور ہائی بلڈ پریشر کی وجہ سے بیمار چلی آ رہی ہیں۔ ان دنوں حالت زیادہ پریشان کن ہے احباب جماعت سے ان کی صحت کا مدد و عاجلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔  
مکرم ارشاد احمد خان صاحب پشتر صدر انجمن احمدیہ ربوہ لکھتے ہیں میرا بیٹا عزیز ممتاز احمد آف لاہور عرصہ کم و بیش چھ ماہ سے صاحب فرانس میں اس سلسلہ میں تین سینجر آپریشن بھی ہو چکے ہیں عزیز ہسپتال لاہور میں داخل ہے۔ تقریباً چھ ماہ علاج متوقع ہے احباب جماعت کی خدمت میں عزیز کی کال شفایابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

مکرم محمد شریف صاحب دارالعلوم شرقی ربوہ کی والدہ حسین بی بی صاحبہ بوجہ بخار بیمار ہیں۔ ان کی صحت کا مدد و عاجلہ کے لئے درخواست دعا ہے۔

## ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مکرم نور محمد بھٹی صاحب و نیکور کینیڈا کو 6 جون 2001ء کو پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ نومولود کا نام شاذل احمد بھٹی تجویز ہوا ہے یہ بچہ مکرم بھیر محمد صاحب کا پوتا اور مکرم نذیر احمد ناصر صاحب آف ویکٹور کا نواسہ ہے احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ بچے کو صحت والی لمبی عمر عطا فرمائے اور دین و دنیا کی نعمتوں سے نوازے اور احمدیت کا خادم بنائے۔

## اعلان دارالقضاء

(مکرم احمد اللہ خان صاحب بابت ترکہ محترمہ امت القیوم بیگم صاحبہ)  
مکرم احمد اللہ خان صاحب ولد محمد عید اربلی احمد خان صاحب ساکن مکان نمبر 1/32 فیکٹری ایریا ربوہ نے درخواست دی ہے کہ میری ہمیشہ امت القیوم بیگم صاحبہ بقضاء الہی وفات پا چکی ہیں۔ ان کی کوئی اولاد نہ ہے۔ وہ بیوہ تھیں۔ قطعہ نمبر 1/32 فیکٹری ایریا (دارالرحمت) ربوہ کل رقبہ دو کنال میں سے ان کا حصہ 4 مرلہ 223 مربع فٹ ہے۔ ہم دو بھائی (یعنی مکرم سعید اللہ خان صاحب اور خا کسار احمد اللہ خان) ہی ان کے حقیقی وارث ہیں۔ لہذا یہ حصہ ہم دونوں بھائیوں کے نام منتقل کر دیا جائے۔  
بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ اگر کسی وارث یا غیر وارث کو اس انتقال پر کوئی اعتراض ہو تو وہ یوم تیس دن کے اندر اندر دارالقضاء ربوہ میں اطلاع دیں۔  
(ناظم دارالقضاء ربوہ)

اپنے گھر میں یا باہر جگہ کے حساب سے پودے کٹے پھیلاؤ کو مد نظر رکھتے ہوئے کریں۔  
(2) سایہ دار پودوں میں سے نیم کا درخت کثیر الفوائد ہے اس لئے اگر آپ پسند کریں تو نیم کے درخت کو کثرت کے ساتھ لگائیں۔ یہ فضا میں تازگی لانے کے لئے دوسرے تمام درختوں سے بڑھ کر ہے۔  
(4) پھلدار پودوں اور سایہ دار پودوں کو کھاد کی بھی ضرورت ہوتی ہے۔ کھادوں کی تین بنیادی اقسام ہیں۔ سبز کھاد، گوبر کھاد اور گیمبوی کھاد۔  
پودوں کی نشوونما کے لئے مختلف مراحل میں مختلف مقدار میں ان کھادوں کی ضرورت ہوتی ہے۔ اس سلسلہ میں اگر آپ کو کوئی مسئلہ یا رہنمائی کی ضرورت ہو تو گلشن احمد نرسری میں ہر وقت تجربہ کار مانی موجود ہیں جو کہ مفید مشورے دیتے ہیں۔  
اسی طرح گلشن احمد نرسری میں اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم کے ساتھ ہر قسم کے پودے دستیاب ہیں جو کہ گلشن احمد نرسری نہایت ارزاں نرخوں پر فراہم کرتی ہے حسب ضرورت وہاں سے پودے حاصل کئے جا سکتے ہیں۔ اس کے علاوہ اگر آپ کو گھریلو باغبانی کے آلات کی ضرورت ہو تو وہ بھی فراہم کر رہی ہے۔  
اجباب اس سہولت سے فائدہ اٹھائیں۔  
(تربوہ ربوہ کمیٹی)



**Z.N. TRADING (SINGAPORE) PTE LTD**

SAIGAL SONS

4th Floor, Room # 6,  
Norman Tower,  
Marston Road,  
Karachi-Pakistan.  
Tel: 7736559, 7732860,  
7731692  
Fax: (92-21) 7720723

Z.N. TRADING

75 High Street No. 05-02,  
Wisma Sugnomal  
Singapore, 179435  
Tel: 338 3861, 338 9679  
Fax: 338 3862  
E-mail: sidra@singnet.com.sg  
Website: http://zntrade.hypermart.net/

ہمارے ریٹ

دس گجی - 120 روپے فی کلو ٹوک  
دس گجی - 130 روپے فی کلو پرجون

خان دیر کی اندر  
38/1 دارالفضل روہون 213207

اکسیر اولاد زرینہ

مکمل کورس - 600 روپے

ناصر دوا خانہ رجسٹرڈ گولبار بازار روہ  
فون 212434 فیکس 213966

# ملکی خبریں

ملکی ذرائع سے

روہ: 18 جولائی - گزشتہ چوبیس گھنٹوں میں کم از کم درجہ حرارت 22 زیادہ سے زیادہ 38 درجے سنٹی گریڈ  
☆ جمعرات 19 - جولائی غروب آفتاب: 16:07  
☆ جمعہ 20 جولائی طلوع فجر: 3:38  
☆ جمعہ 20 - جولائی طلوع آفتاب: 5:14

مذاکرات کو کشمیر کا پرغال نہیں بنایا جاسکتا تھا بھارت کے وزیر خارجہ جسونت سنگھ نے آگرہ مذاکرات کی ناکامی کے بعد کہا کہ بات چیت ناکام نہیں ہوئی۔ اس کا کارواں منزل پر ضرور پہنچے گا تاہم انہوں نے واضح کیا کہ مذاکرات کو صرف کشمیر کا پرغال نہیں بنایا جاسکتا۔ انہوں نے کہا کہ بات ختم نہیں ہوئی۔ اختلاف صرف اس بات پر ہے کہ پاکستان چاہتا ہے کہ کشمیر کو واحد بنیادی مسئلہ تسلیم کیا جائے اور وہ سرحد پار دہشت گردی روکنے سے انکار کرتا ہے۔ صرف ایک ہی موضوع "کشمیر" پر ضرور دست نہیں۔ لیکن مذاکرات کو کشمیر کا پرغال نہیں بنایا جاسکتا۔ ہم کشمیر کا مسئلہ حل کرنے کے لیے عزم پر کار بند ہیں۔ اعتماد کی بحالی کے لیے طے شدہ امور پر عمل درآمد جاری رہے گا۔

دیگر سمجھوتے جن پر دستخط نہ ہوئے پاکستان کے صدر جنرل پرویز مشرف اور بھارتی وزیر اعظم اٹل بہاری واجپائی کے درمیان ہونے والی ملاقات کے مشترکہ اعلامیہ کے ڈرافٹ میں جو باتیں طے پائی تھیں مگر جن پر دستخط نہ ہو سکے یہ بھی تھیں کہ دزرائے خارجہ سال میں دو دفعہ ملا کریں گے۔ اور دونوں سربراہ سال میں کم از کم ایک ملاقات ضرور کریں گے۔ تاہم مذاکرات کا سلسلہ جاری رہے گا بی بی سی نے انٹرنیٹ پر جاری ہونے والے تبصرہ میں کہا ہے کہ دونوں رہنماؤں میں ملاقات کے چار راؤنڈ ہوئے۔ باقی سب باتوں پر اتفاق تھا صرف کشمیر کے مسئلے نے رکاوٹ پیدا کی۔ بھارت کا اصرار تھا کہ پاکستان سرحد پار دہشت گردی کا ذمہ دار ہے جبکہ جنرل مشرف نے واضح کر دیا کہ یہ جدوجہد آزادی ہے جو کشمیری لڑ رہے ہیں۔ پاکستانی ذرائع نے بتایا کہ کئی ڈرافٹ مشترکہ اعلامیہ کے تیار کیے مگر بھارتیوں نے انکار کر دیا۔

جہاد ہی واحد حل ہے کشمیر میں لڑنے والی دو تنظیموں حزب المجاہدین اور حرکت المجاہدین نے کہا ہے کہ ہمارا موقف درست تھا کہ جہاد ہی کشمیر کا واحد حل ہے۔ انہوں نے مذاکرات کی ناکامی کا ذمہ دار بھارت کو قرار دیا۔

میٹرک کے سالانہ نتائج پنجاب بھر کے تمام تعلیمی بورڈ 20 جولائی کو میٹرک کے امتحانات کا اعلان کریں گے۔ فیصل آباد ملتان ڈیرہ غازی خان بہاولپور لاہور سرگودھا راولپنڈی اور گوجرانوالہ کی انتظامیہ نے میٹرک کے سالانہ امتحان 2000ء کے نتائج کا اعلان ایک ہی روز کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

مشرف کو پریس کانفرنس کیوں نہیں کرنے دی بھارت کے ذرائع نے کہا ہے کہ جنرل مشرف کو واپسی سے فوراً پہلے پریس کانفرنس اس لئے نہیں کرنے دی گئی کیونکہ سکیورٹی کے انتظامات کافی نہ تھے۔ مختصر نوٹس پر پریس کانفرنس اور سکیورٹی کے انتظامات کرنا ممکن نہ تھے۔

بھارتی سیاسی جماعتوں کا تبصرہ بھارت کی سیاسی جماعتوں نے تبصرہ کرتے ہوئے کہا ہے کہ اسی نتیجہ کی توقع تھی۔ مگر دونوں ملکوں کے درمیان رابطوں کی بحالی اشد ضروری ہے۔

اشتہاری نے پانچ قتل کر دیئے گوجرانوالہ سے تیس کلومیٹر دور تھانہ احمد نگر کے علاقے موضع منصور والی میں ایک اشتہاری ملزم نے فائرنگ کر کے دوا دہلی پھوچی اور دو چاقو قتل کر دیئے۔ تازہ جانیہ کا تھا۔

بھارت نے گولڈن چانس گنوا دیا بمصرین کا کہنا ہے کہ بھارت نے کشمیر کے مسئلے کے حل کا گولڈن چانس گنوا دیا۔ بمصرین کا یہ بھی کہنا ہے کہ امریکہ چاہے تو مسئلہ کشمیر حل ہو سکتا ہے۔ تاہم بمصرین کو اس امر پر حیرت تھی کہ بھارت کے ذرائع ابلاغ نے حیران کن طور پر کشمیر کے موضوع کو بھرپور انداز میں اٹھایا حالانکہ ملک بھر میں اس بات پر تعصب پایا جاتا تھا کہ کشمیر کا ذکر نہ کیا جائے۔

بھارتی جنگی قیدی؟ صدر جنرل پرویز مشرف نے بھارت کے دورہ سے واپسی پر بھارتی جنگی قیدیوں کے مسئلے پر تحقیقات کا حکم دیا ہے۔ تاہم ذرائع کا کہنا ہے کہ 20 برس پہلے بھی اس بارے میں تحقیقات کی گئی تھی چاروں صوبوں نے کسی بھی بھارتی جنگی قیدی کی موجودگی سے انکار کیا تھا۔

بھارتی جنگی قیدی؟ صدر جنرل پرویز مشرف نے بھارت کے دورہ سے واپسی پر بھارتی جنگی قیدیوں کے مسئلے پر تحقیقات کا حکم دیا ہے۔ تاہم ذرائع کا کہنا ہے کہ 20 برس پہلے بھی اس بارے میں تحقیقات کی گئی تھی چاروں صوبوں نے کسی بھی بھارتی جنگی قیدی کی موجودگی سے انکار کیا تھا۔

امریکہ کا تبصرہ امریکہ نے کہا ہے کہ مذاکرات امید افزا ہیں بلا خوردوں ملکوں کے تنازعات ختم ہو جائیں گے۔ اس کا کاررواں جاری رہے گا۔ دونوں ملک ایک دوسرے کی مجبوریوں کو سمجھ گئے ہیں۔

بھارتی جنگی قیدی؟ صدر جنرل پرویز مشرف نے بھارت کے دورہ سے واپسی پر بھارتی جنگی قیدیوں کے مسئلے پر تحقیقات کا حکم دیا ہے۔ تاہم ذرائع کا کہنا ہے کہ 20 برس پہلے بھی اس بارے میں تحقیقات کی گئی تھی چاروں صوبوں نے کسی بھی بھارتی جنگی قیدی کی موجودگی سے انکار کیا تھا۔

سیلان الرحم (لیکچر) کے لئے سپاری پاک قیمت -/45  
خورشید یونانی دوا خانہ روہون 211538

بھارتی جنگی قیدی؟ صدر جنرل پرویز مشرف نے بھارت کے دورہ سے واپسی پر بھارتی جنگی قیدیوں کے مسئلے پر تحقیقات کا حکم دیا ہے۔ تاہم ذرائع کا کہنا ہے کہ 20 برس پہلے بھی اس بارے میں تحقیقات کی گئی تھی چاروں صوبوں نے کسی بھی بھارتی جنگی قیدی کی موجودگی سے انکار کیا تھا۔

## AMERICAN TRADERS (F.Z.E) UNITED ARAB EMIRATES

We are supplying textile machinery (new-secondhand) to south asian Countries since two decades. We have all kind of looms-embroidery and knitting machines, raschual machine (to make curtain of net) available for very competitive prices now. Complete unit of Nonwoven (monopoly in Pakistan) also available. We can also provide you all kind of trading services in U.A.E

Please Contact-Shaker Ahmad

Tel-00971-506354262 FAX-0097165334713

Emails: globaltm@emirates.net.ae and texmach@hotmail.com

visit us at-www.american-traders.co.ae and americantraders.bizland.com

We can also assist you to setup your Business in Quota free Countries

Website Name: www.American-traders.co.ae

روزنامہ افضل رجسٹرڈ نمبر سی پی ایل-61

آسامیاں خالی ہیں  
1- سیلز مین 10 آدی 2- اکاؤنٹ 2 آدی  
انٹرویو کے لئے اتوار کے علاوہ کسی بھی دن ایک بجے کے بعد تشریف لائیں

پتہ: میاں بھائی (پشیمانی فیکٹری) گلی نمبر 5 نزد الفرن مارکیٹ کوٹ شہاب  
دین جی ٹی روڈ شاہدرہ لاہور فون 16-7932514 فیکس 7932517